



Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Különleges alkalom, amikor egy piaci célú bemutatkozás közvetlen kapcsolatba kerül az emberiség jövőjének égető kérdéseivel. Az ÖKOINDUSTRIA Nemzetközi Környezetipari, Energiahatékonysági és Megújuló Energiaforrások Szakkiállítás egy helyen és egy időben ad lehetőséget számos ilyen különleges bemutatkozásra.

A környezetipar ma az egyik legfontosabb és legígéretesebb gazdasági ágazat. Ma már nem tudományos, még csak nem is politikai téma a környezettudatos gazdasági modell és életmód kialakítása, hanem a közbeszéd fontos része. Egyike a legfontosabb közügyeknek. Egyre többen használják a mindennapokban is a valaha csak beavatottak számára ismert olyan kifejezéseket, mint az ökológiai lábnyom vagy a biodiverzitás.

Aszályok és árvizek, heves viharok, fagy- és hóhullámok mutatják, hogy valamit elrontottunk. A természet nem gonosz és nem akar megbüntetni. Még csak nem is védekezik, de betegségének tünetei félelmetesek. Jelzések, amelyek előtt nem csukhatja be az ember a szemét, nem hagyhatja őket figyelmen kívül. Hiszen nincs hova hátrálni ezen a bolygón: az utolsó pillanatokban vagyunk, amikor még enyhíthetők a korábbi időszak felelőtlenségeinek következményei. Mivel a jól látható válságjelenségekért a felelős a jelen embere: vagyis mi magunk, ezért mi vagyunk azok, akik változtathatnak ezen, ha felismerjük, hogy gyermekeink és unokáink életéről, egészségéről van szó.

Miért ne vehetnénk észre az intő jeleket? Miért ne érthetnénk meg a betegségek okát? Miért ne változtathatnánk a káros folyamatokon?

Hiszen a természetben kimeríthetetlen erőforrások rejlenek, nekünk csupán megértéssel, türelemmel és tisztelettel kell bánnunk vele.

Ezen a kiállításon olyan innovatív termékekkel, eszközökkel és eljárásokkal találkozhat a látogató, amelyeket a jelen emberei felhasználhatnak, de a jövő nemzedékek érdekeire is odafigyelnek. Környezet- és természetvédelemről beszélünk, de mindez elsősorban: embervédelem. Hiszen az itt kiállítók célja nem más, mint a mi létfeltételeink biztosítása a jövőben.

Ráadásul az itt fölvonultatott újdonságok a mai ember sokféle igényének egyeztetése jegyében születtek. Biztosítják a megszokott és elvárt termékeket, kényelmet, nem tesznek tönkre iparágakat – de nem a természeti erőforrások pazarlásával törekszenek a maguk eredményességének biztosítására.

Azt bizonyítják, hogy a kutatás-fejlesztés és a rá épülő ipar nyerhet a természet tiszteletének jegyében született megoldások megtalálásából és megvalósításából.

Az ÖKOINDUSTRIA bemutatói évről évre hozzájárulnak a magyar környezetipar, a magyar vállalkozások sikereihez. Ehhez kívánok Önöknek sok sikert, gyümölcsöző tárgyalásokat, a jövőt szolgáló lendületet!

Budapest, 2015. október 14.



Áder János
Áder János